
Отметка времени Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищиУдовлетворены ли Вы работой обслуживающего персонала столовойУдовлетворены ли Вы графиком приема пищи
10.22.2023 18:58:54 Да Да Да
10.22.2023 19:01:53 Затрудняюсь ответить да Да
10.22.2023 19:04:48 Да Да Да
10.22.2023 19:05:08 Да Да Да
10.22.2023 19:05:40 Нет Затрудняюсь ответить Нет
10.22.2023 19:05:57 Да Да Да
10.22.2023 19:09:03 Да Да Да
10.22.2023 19:11:06 Да Затрудняюсь ответить Да
10.22.2023 19:11:18 Да Нет Да
10.22.2023 19:12:16 Да да Да
10.22.2023 19:27:11 Да Да Да
10.22.2023 19:28:10 Затрудняюсь ответить Да Да
10.22.2023 19:30:39 Затрудняюсь ответить Да Да
10.22.2023 19:32:45 Да Да Да
10.22.2023 19:39:59 Да Да Да
10.22.2023 19:47:32 Да Да Да
10.22.2023 19:48:33 Да Да Нет
10.22.2023 19:57:52 Да Да Да
10.22.2023 20:00:52 Да Да Да
10.22.2023 20:02:49 Да Да Да
10.22.2023 20:20:10 Да Да Да
10.22.2023 20:24:11 Да Затрудняюсь ответить Да
10.22.2023 20:25:54 Нет Да Да
10.22.2023 20:43:29 Да Да Да
10.22.2023 20:54:48 Да Да Да
10.22.2023 20:56:13 Да Да Да
10.22.2023 21:00:27 Нет Да Нет
10.22.2023 21:01:00 Да Да Да
10.22.2023 21:01:22 Да Да Да
10.22.2023 21:03:30 Да Да Да
10.22.2023 21:04:11 Затрудняюсь ответить Затрудняюсь ответить Да
10.22.2023 22:00:54 Нет Да Да

10.23.2023 6:53:41 Да Затрудняюсь ответить Да
10.23.2023 7:53:24 Да Да Да
10.23.2023 9:49:26 Затрудняюсь ответить Да Да

10.23.2023 12:08:41 Да Да Да
10.23.2023 12:22:34 Да Затрудняюсь ответить Да
10.23.2023 12:48:02 Да Затрудняюсь ответить Да

Да 29 30 35
Нет 4 1 3
Затрудняюсь ответить 5 7 0

Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи

Да
Нет
Затрудняюсь ответить



Удовлетворены ли Вы графиком приема пищи

Да
Нет
Затрудняюсь ответить



Считаете ли Вы, что горячее питание в школе важно для вашего здоровьяВаши предложения по организации питания
Да Предложений нет. Все устраивает
Да
Да Побольше свежих овощей и фруктов 
Да
Да
Да
Да
Да
Да
Да
Да
Да
Да Добавить перекус со второго завтрака до обеда!
Да
Да
Да пиццу 
Да
Да
Да
Да
Да Вкусно готовить
Затрудняюсь ответить
Да
Да
Да Все устраивает. Спасибо! 
Да
Нет
Да
Да
Да
Да
Да
Да Начать вкусно готовить 
Да
Да
Да
Да
Да

36
1
1

Удовлетворены ли Вы работой обслуживающего персонала столовой

Да
Нет
Затрудняюсь ответить



Считаете ли Вы, что горячее питание в школе важно для вашего здоровья

Да
Нет
Затрудняюсь ответить


